



Ewijk, 22 april 1991

Secr.: Triangel 4  
 6644 BB Ewijk

NOTULEN VAN DE VERGADERING SEKTIE GYMNASIEK/TURNEN OP MAANDAG, 15 APRIL 1991

t.h.v. E. Nieuwenhuizen

Aanwezig: N. Dirks, E. Nieuwenhuizen, H. Verschuren, H. ter Wengel, W. Zegers  
Afwezig: M. Lanthers, M. Walg

	AKTIE
1. Met een speciaal welkom aan dhr. N.-Dirks opent W. Zegers de vergadering. Er zijn geen in te dienen punten.	
2. Post	
-Sport Fit voor Ouderen cursus: H. Verschuren neemt contact op met mevrouw uit Dodewaard.	H.V.
-Rekeningen gaan nog tot eind van dit seizoen naar Fr. Beijnon, daar na neemt N. Dirks alles over.	
-E. Nieuwenhuizen handelt correspondentie rondom brugliggers af.	E.N.
-E. Nieuwenhuizen geeft H. Verschuren namen van invaliders door.	
-Ingekomen brief Th. Becks: het bestuur schaart zich achter de mening van Th. Becks. Er gaat brief van secretariaat uit naar R. Kersten	E.N.
3. <u>Notulen van 18 en 26 maart 1991</u>	
Inhoudelijk: 26 maart 1e alinea: Voor de video-marathon zal groot scherm gehuurd worden; alle T.P.T.-leden en zwarte pieten kunnen hiervan meegenieten.	?
2e al.: N. Frickel zal niet aan de vrije oef. vloer werken.	
Tekstueel: 4.4 B-Turnen. 4e r. moet worden: Gezamenlijke kosten A/C en B-turnen zijn te hoog.	
Er zal een kosten - baten plaatje gemaakt worden wat elke sectie kost.	
Aanvulling Jongensturnen: uitbreiden tot 2 x 1½ uur.	
Zin: Van B-I moeten 5 tot 7 leden doorgezet worden etc. moet weg.	
De notulen worden goedgekeurd en kunnen verzonden worden naar het hoofdbestuur.	E.N.
4. <u>Voortgangsrapportage</u>	
1. <u>Penningmeester</u>	
M.Walg, H.Verschuren en N.Dirks hebben in een gesprek met Fr.Beijnon alles doorgesproken.	
-Aan hoofdbestuur wordt gevraagd om probleem van liquide middelen m.i.v. oktober op te vangen.	W.Z.
-N.Dirks neemt contact op met S. Kersten om bij gemeente duidelijkheid te krijgen over subsidie-uitkeringen.	N.D.
-N.Dirks maakt voorstel voor administratieve procedures (kasbeheer, tekenbevoegdheid etc.). Neemt contact op met S. Kersten over combinatie boekhoudprogramma etc.	
Frits Beynon zal het lopende seizoen de penningen nog beheren en draagt dit volgend jaar over. N.Dirks neemt met hem contact op iz. financieel verslag.	

4.2 Gymnastiek

In principe is het bestuur voor één trainer i.p.v. versnippering van uren. H. Kaaks wil hetzelfde aantal uren of iets meer, Y. van Seventer wil aantal uren. Blijft staan baan voor + 20 uur. E. Nieuwenhuizen laat advertentie in Turnblad plaatsen, groter dan vorige advertentie. W. Zegers zal met R. Notenboom affiches maken voor CIOS/ALO-opleidingen. E. Nieuwenhuizen zal deze verzenden. Dhr. Mulders (Adv.kantoor De Mul) zal contracten opsturen.

E.N.  
W.Z.

3. A/C turnen

Kosten stage f. 800,-- per twee weken. W. Zegers zal Dieter Weymans/Gerrit Beltman hierover spreken. E. Nieuwenhuizen en W. Zegers zullen contract opstellen voor gebruik evt. steunpuntleden van andere verenigingen van onze turnhal.

W.Z.  
W.Z./E.N.

4. B-turnen

Voorstel:

- Gesprek met H. Koster, M. Tönissen en M. Kaaks over inpassen wedstrijdturnsters binnen Steunpunttrainingen (12 uur).
  - Mogelijkheden/capaciteiten van turnsters met trainer bespreken en inpassen.
  - Bespreking trainers iz. invulling/organiseren trainingsuren (programma)
  - Ouderhijeenkomst over veranderingen, ook in kosten
  - Invulling lestaak Monique Kaaks
- W. Zegers en E. Nieuwenhuizen zullen woensdag hinnen de A/C bespreking H. Koster hiervan op de hoogte stellen.

W.Z./E.N.

Als agendapunt voor volgende vergadering: nomenclatuur Turnen.

9. Sponsorloop

Zal deze week uitgewerkt worden. Voorstel is te lopen voor springkussen.

7. N.K. voor clubteams

Geen nadere bijzonderheden. Dhr. Zandveld gaat verhuizen, kan niet als organisator hiervoor worden uitgenodigd.

5. Mededelingen

Wil iedereen denken aan het invullen van declaratieformulieren?

7. Rondvraag

N. Dirks vraagt wanneer gestart wordt met ledenwerfactivies. Gedurende het gehele jaar worden er geregeld reclame-acties gehouden door folders uit te delen, stukjes in wijkbladen etc. Als iemand goede ideeën heeft, kan hij daar altijd mee komen.

Gezien het late tijdstip wordt de rest van de agenda meegenomen naar de volgende vergadering op dinsdag, 7 mei a.s. om 20.30 u. bij Marlon Lanter, Steeckse Acker 11-19, Nijmegen.

Els Nieuwenhuizen

Ontvangen d.d. 23-5-91						Nummer: 9 910415					
Ter informatie	RW	FH	BT	TH	BT						
Ter behandeling											
Concept antwoord aan HB						Antwoord via sectie (kopie HB)					